OEKANIBHUI HACOC V 2500

3acTocyBaHHS

[Jaunii HacoC Npu3Ha4YeHWid Ans nepekavyyBaHHs QekanbHuUX Ta CTIYHUX BOA.

Temnepatypa pianHu He NoBMHHa nepesuyBati 35°C.

KoHcTpykuisa

Hacoc cknafaetbCst 3 TpbOX OCHOBHIX BY3J1iB - €1EKTPOBUIYHA, BIALLEHTPOBOIO HAcoca i
MoniaBkoBOrO BUMMKAya. Y HUXHIA 4aCTUHI HAcoca PO3TallOBaHi BCMOKTYBaIbHI
oteopyu. Kopnyc Hacoca i pobo4e Koneco BUKOHaHI 3 Matepiany, Lo Mag BUCOKi Mexa-

HiYHi BNACTUBOCTI.

[icnsg 3akpinneHHs Ha HacoC HaNIPHOTO LWAAHTY, 3aHYPEHHS 10T0 B BOLY i MiAKIOYEHHS
[0 Mepexi eNnekTpOXMBIEHHS HACOC BMWUKAETbCH | BUMWUKAETbCA ABTOMATWYHO 3a
JI0NOMOrO0 MOMAaBKoBOro BuMKkaya. onnaBok MOBWHEH 3aBxan nepebysaTti Ha

MOBEPXHI BOAM.

3aranbHi xapakTepucTukm

HeoOxigHa Hanpyra: 230 B, 50Ty

MakcumanbHa Temneparypa nepekadysaHoi pignHu: 35°C
MakcumanbHo ZONYCTUMIIA PO3MIP YacToK Y BOAI: 50MM
MakcumanbHa rycTuHa pigmhu: 1100kr / m3

MakcrmanbHa KinbkicTb BBIMKHEHb 3@ roguHy: 30
Martepian kopnycy Hacoca: HepxaBitoya cTab
MakcumanbHa rnbnHa 3aHypeHHs: 5m
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OCHOBHi TeXHiYHi XapaKTepUCTUKHM
[ Ne | TAPAMETPU 3HAYEHHA

MaKC/MaIIbHa FIMGUHA 3aHYPEHHS
MaKCMMasibHa TeMmeparTypa Boau
napameTpu Mepexi
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3AHYPIOBAIBHI ZIPEHAXHI TA OEKANTbHI HACOCH T /4

GEKAJTbHUI HACOC V 2500

MO3HAYEHHA

0CHOBA Hacoca MiAWUIHUK
HacoCHa kamepa potop
wwaiiba BuxigHoro natpybka MiAWXNHAK

BUXiAHWA naTpy6ok
poboye Koneco

BEPXHIN LWNT ABUryHA
rymoBa Luaiiba

MexaHiyHe YLLNbHEHHS KoHAeHcaTop
74 KprLka MacTUIBHOI kamepn KpuLIKa KOHAEHCATOPHOI  kopobKu
TOPLEBE YLLiNbHEHHS! kabenb
YILIAbHIOKOYE KibLie BBIf kKabens
MacTUIbHa kamepa pyuka
YLLINBHIOKOYE KiNbLie TBUHT

TBUHT
KOPMyC 3 CTaTopoM

MoMNaBkOBUIA BUMIKAY
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